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. Ako je |z| > 31z € R, onda je izraz

T+3—Va2—-9 x+3+V22-9

T34V -0 213— V9
W3 B @1 D) s (B2 (N)nemam

identicki jednak:

. Skup svih vrednosti realnog parametra k za koje teme parabole y = ka? — 3z +2k lezi u drugom

kvadrantu je:
(A) (‘OO*%)? (B) (—*/737“75); (C) (—00,0);
(D) (0,3); (E) (_%a()); (N) ne znam.

. Zbir realnih resenja jednacine v/3x + 1 — v/ — 1 = 2 jednak je:

(A)5, (B)7, (C)6; (D)10; (E)8 (N) neznam.

Zbir kubova resenja jednacine z2 + ax + b =0 (a,b € R) je:
(A) —a(a®=b); (B)a(3b—a?); (C) —a(a®+Db);
(D) —a?; (E) a(a® — 3b); (N) ne znam.

. Zbir svih nula funkcije f(x) = arctg —
T

x? )
— je:
—x—Q‘]

(A) -2, (B)—-1; (C)o; (D)1; (E)2; (N)neznam.

. Skup svih realnih resenja nejednacine 1 < |z — 1| < 4 je:

(A) [2,5);  (B)[0,5]; (C) [=3,0]U [2,5];
(D) [-3,5]; (E) [-5,—2]U[0,3]; (N) ne znam.

Ostatak pri deljenju polinoma x'%° — 32% + 1 polinomom z? — 4x + 3 je:
(A)z—2;, (B)—z+2; (C)sz—1% (D)-1; (E)az; (N)neznam.
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. Ako jednacina (1/+/3)*~*" = 9 ima ta¢no m pozitivnih i ta¢no n negativnih resenja, onda je:

(A)m=2,n=0; (B)
(D)m=1,n=0; (E)m=0,n=1; (N)neznam.
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. Ako jednacina logs (—) = log; (%) ima tacno m pozitivnih i tacno n negativnih resenja,

onda je:
A)m=2,n=0; B)m=0,n=2; (C)m=n=1;
D)m=1,n=0; (E)ym=0,n=1

. 3+i\* o
Ako je z = 57 ) tada je |z| jednako:
—1

(A)1; (B)2% (C)2'% (D)2%; (E)2% (N) ne znam.
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$in 216° sin 450° .
sin 324° sin 210° 7
(A)—-1; (B)—-2; (C)o; (D)1; (E)2; (N)neznam.

Vrednost izraza

Zbir najmanje i najvec¢e vrednosti funkcije f(x) = cos®z + cosx + 3 je:
(A) %, (B)Z:, (0% (D)L, (E)8 (N)neznam.
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L. _ .. sinx—cosz _1
Skup resenja nejednacine —— < —
2sinz — 1 2

WEE) @GR @ pyuw:

(D) [0,%>U(5§,2W>; (E) [o,g)u(%”,w]; (N) ne znam.

u intervalu [0, 27) je:

Paralelne stranice trapeza su a i b. Duzina duzi koja spaja sredista njegovih dijagonala je:
a+b la —b| a+b b

@2 B @Y D) le-b (B) 5 (N) ne mam.

Povrsina pravilnog dvanaestougla upisanog u krug poluprenika 1 je:

(A)3(v6-v2); (B)1+v3; (C)2v2 (D)3; (E)2v3; (N) ne znam.

Osnova prave prizme je trapez ABC'D sa ivicama AB = C'D = 13cm, BC' = 4cm i AD = 14cem.
Ako je povrsina preseka ACA,C; jednaka 150cm?, onda je povrsina omotaca jednaka:

(A) 656cm?;  (B) 440cm?;  (C) 616cm?; (D) 220cm?;  (E) 532em?;  (N) ne znam.

U poluloptu je upisana kocka tako da donja osnova kocke pripada osnovi polulopte, a temena
gornje osnove kocke pripadaju povrsi polulopte. Odnos zapremina polulopte i kocke je

(A)5m:3; (B)nv6:1; (C)57:6;, (D)nv5:2; (E)7v/3:v2; (N)ne znam.

Zajednicka tangenta parabola y? = x i y = 2?2 je:
A y=-a+p Bly=-r-5 O y=z+
D)y=—x—-4; (E)y=ux; (N) ne znam.

Zbir svih ¢lanova opadajuceg geometrijskog niza je 9, a zbir prva tri clana je 2—36. Proizvod prva
dva c¢lana tog niza je:

(A)3; (B)2, (C)3; (D)6; (E)12; (N) ne znam.

Na koliko nac¢ina se Ana, Bojan, Vesna, Goran i Danica mogu rasporediti u vrstu radi fotogra-
fisanja tako da Bojan i Goran ne budu jedan pored drugog?

(A) 12; (B)60; (C)66; (D)72; (E)90; (N) neznam.




